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Comunicat

4 aprilie 2011, „Leogrand Hotel&Convention Center”
Conferinţa de presă „De la un contabil profesionist la o bună guvernare”

Asociaţia Contabililor şi Auditorilor Profesionişti din Republica Moldova (ACAP RM) a organizat la 4 aprilie 
2011 Conferinţa de presă cu ocazia primei celebrări a Zilei Contabilului în Republica Moldova. Conferinţa a fost 
întitulată „De la un contabil profesionist la o bună guvernare” şi a avut loc în oraşul Chişinău în incinta 
hotelului Leogrand Hotel &Convention Center, sala Begonia. 

La acest eveniment au fost invitaţi reprezentanţii 
organelor reglementorii, societăţii civile şi profesiei 
contabile. Cu mesaje pentru profesioniştii contabili 
au venit:: Dl Veaceslav Ciobanu (Preşedintele 
ACAP RM), Dna Raisa Bejan (Confederaţia 
Naţională a Patronatului), Dna Lidia Foalea (şef al 
Direcţiei reglementare a contabilităţii şi auditului în 
sectorul corporativ, Ministerul Finanţelor al 
Republicii Moldova), Dna Lucia Spoială (Directorul 
General al Biroului Naţional de Statistică), Dl 
Gheorghe Cojocaru (şef adjunct, Inspectoratul 
Fiscal Principal de Stat), Dna Valentina Paladii
(decan al facultăţii „Contabilitate”, Academia de 
Studii Economice a Moldovei), Dl Ion Beschieru
(Expert IDIS Viitorul, Agenda Naţională de 
Business), Dl Ion Prisăcaru (Preşedintele 
Asociaţiei Auditorilor şi Consultanţilor în 
Management din Republica Moldova

„EcofinConsult”), Dl Pavel Tostogan (director 
„Contabil - Service” SRL., Dna Svetlana Moroz
(Director financiar al societăţii „Acorex-Trading” 
SRL), etc.

Importanţa profesiei contabile în ţara noastră au 
marcat toţi vorbitorii, unele citate ale cărora le 
prezentăm în continuare:

Dl Veaceslav Ciobanu, Preşedintele ACAP:  „A şti 
contabilitatea nu înseamnă totul. A iubi 
contabilitatea nu este suficient. Pentru a înţelege 
adevăratul mesaj al cifrelor, trebuie să ştim şi să 
iubim contabilitatea…”.
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Dna Raisa Bejan, Confederaţia Naţională a 
Patronatului: „Contabilitatea reprezintă un filtru, prin 
care trece orice operaţiune economică, exprimând 
claritatea, calitatea activităţii economice. Este 
generator permanent al profitabilităţii. Investitorii, 
patronii şi alţi utilizatori ai informaţiei financiare, 
inclusiv guvernul şi publicul, contează pe 
profesioniştii contabili pentru o contabilitate 
financiară şi raportări corecte, pentru un 
management financiar eficient şi sfaturi 
competente.”  

Dna Lidia Foalea, şef al Direcţiei reglementare a 
contabilităţii şi auditului în sectorul corporativ, 
Ministerul Finanţelor al Republicii Moldova: 
„Ministerul Finanţelor aduce sincere felicitări şi urări 
de bine tuturor celor care prin munca sârguincioasă 
şi dăruirea de sine contribuie considerabil la 
funcţionalitatea economiei naţionale. Totodată, aş 
dori să menţionez că Ministerul finanţelor al 
Republicii Moldova este deschis oricărei colaborării 
şi cu tinerii specialişti din domeniul contabil…”

Dna Lucia Spoială, Director General al Biroului 
Naţional de Statistică: „…Personal port un mare 
respect faţă de reprezentanţii acestei profesii. De 
aceea adresez un mesaj pentru toţi contabilii din 
ţară, dorindu-le cât mai multe controale efectuate 
fără probleme. Ştim cu toţii ce înseamnă acest 
lucru…”

Dl Gheorghe Cojocari, şef adjunct al 
Inspectoratului Fiscal Principal de Stat: „Rolul 
contabilului în societate devine din ce în ce mai 
dominant în Republica Moldova, îndeosebi acum, 
când economia ţării încă nu şi-a revenit pe deplin 
după criza financiară. Sunt sigură, că sarcinile 
deloc uşoare, dar responsabile pe care le aveţi în 
dezvoltarea economică a Republicii Moldova se vor 
încununa cu realizări deosebite”. 

Conferinţa de presă a avut ca scop marcarea 
importanţei profesiei contabile pentru mediul 
economico-financiar din Republica Moldova, 
exprimând în acelaşi timp un mesaj de felicitare 
pentru toţi reprezentanţii profesiei, prin aceasta 
fortificând încrederea în capacitatea acestora de a 
contribui la o bună guvernare şi de a corespunde 

provocărilor cu care se confruntă profesia contabilă la nivel naţional. 

La finele Conferinţei au fost înmânate certificate de calificare CAP (Contabil Certificat Practician) următoarelor 
persoane:

1. Dulap Laurian Vasile 
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2. Ignat Galina Ion
3. Novac Serghei Victor
4. Pascari Olga Leonid
5. Udvud Tatiana Ilie
6. Ceban Elena Dumitru 

Certificatul de calificare CIPA (Certified International Professional Accountant) a fost înmânat Dlui Petighin 
Serghei Vasile.

Concomitent cu petrecerea conferinţei de presă la Chişinău Asociaţia Contabililor şi Auditorilor Profesionişti a 
organizat, de asemenea, conferinţe de presă în reprezentanţele sale de la nordul, sudul şi centrul ţării. 
Reprezentanţii Asociaţiei ACAP din municipiul Bălţi, oraşele Ungheni şi Cahul au dat dovadă de multă sârguinţă 
şi zel în procesul susţinerii bunei organizări. Acest fapt a permis Asociaţiei de a transmite mesajele sale de 
felicitare tuturor contabililor din întreaga ţară.  

Organizarea acestor evenimente a avut loc cu susţinerea Agendei Naţionale de Business IDIS „Viitorul”, Fundaţiei 
Est-Europene, Asociaţiei obşteşti „Ecofin Consult”, revistei „Fin-Consultant”, revistei „Contabilitate şi Audit”, filialei 
Camerei de Comerţ şi Industrie din or. Cahul.

Sursa web: http://www.acap.md
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Dna Raisa Bejan, Confederaţia Naţională a Patronatului: „Contabilitatea reprezintă un filtru, prin care trece orice operaţiune economică, exprimând claritatea, calitatea activităţii economice. Este generator permanent al profitabilităţii. Investitorii, patronii şi alţi utilizatori ai informaţiei financiare, inclusiv guvernul şi publicul, contează pe profesioniştii contabili pentru o contabilitate financiară şi raportări corecte, pentru un management financiar eficient şi sfaturi competente.”  


Dna Lidia Foalea, şef al Direcţiei reglementare a contabilităţii şi auditului în sectorul corporativ, Ministerul Finanţelor al Republicii Moldova: „Ministerul Finanţelor aduce sincere felicitări şi urări de bine tuturor celor care prin munca sârguincioasă şi dăruirea de sine contribuie considerabil la funcţionalitatea economiei naţionale. Totodată, aş dori să menţionez că Ministerul finanţelor al Republicii Moldova este deschis oricărei colaborării şi cu tinerii specialişti din domeniul contabil…”
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Dna Lucia Spoială, Director General al Biroului Naţional de Statistică: „…Personal port un mare respect faţă de reprezentanţii acestei profesii. De aceea adresez un mesaj pentru toţi contabilii din ţară, dorindu-le cât mai multe controale efectuate fără probleme. Ştim cu toţii ce înseamnă acest lucru…”

Dl Gheorghe Cojocari, şef adjunct al Inspectoratului Fiscal Principal de Stat: „Rolul contabilului în societate devine din ce în ce mai dominant în Republica Moldova, îndeosebi acum, când economia ţării încă nu şi-a revenit pe deplin după criza financiară. Sunt sigură, că sarcinile deloc uşoare, dar responsabile pe care le aveţi în dezvoltarea economică a Republicii Moldova se vor încununa cu realizări deosebite”. 

Conferinţa de presă a avut ca scop marcarea importanţei profesiei contabile pentru mediul economico-financiar din Republica Moldova, exprimând în acelaşi timp un mesaj de felicitare pentru toţi reprezentanţii profesiei, prin aceasta fortificând încrederea în capacitatea acestora de a contribui la o bună guvernare şi de a corespunde provocărilor cu care se confruntă profesia contabilă la nivel naţional. 


La finele Conferinţei au fost înmânate certificate de calificare CAP (Contabil Certificat Practician) următoarelor persoane:

1. Dulap Laurian Vasile 

2. Ignat Galina Ion

3. Novac Serghei Victor

4. Pascari Olga Leonid

5. Udvud Tatiana Ilie

6. Ceban Elena Dumitru 

Certificatul de calificare CIPA (Certified International Professional Accountant) a fost înmânat Dlui Petighin Serghei Vasile.

Concomitent cu petrecerea conferinţei de presă la Chişinău Asociaţia Contabililor şi Auditorilor Profesionişti a organizat, de asemenea, conferinţe de presă în reprezentanţele sale de la nordul, sudul şi centrul ţării. Reprezentanţii Asociaţiei ACAP din municipiul Bălţi, oraşele Ungheni şi Cahul au dat dovadă de multă sârguinţă şi zel în procesul susţinerii bunei organizări. Acest fapt a permis Asociaţiei de a transmite mesajele sale de felicitare tuturor contabililor din întreaga ţară.  

Organizarea acestor evenimente a avut loc cu susţinerea Agendei Naţionale de Business IDIS „Viitorul”, Fundaţiei Est-Europene, Asociaţiei obşteşti „Ecofin Consult”, revistei „Fin-Consultant”, revistei „Contabilitate şi Audit”, filialei Camerei de Comerţ şi Industrie din or. Cahul.
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